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або інших політичних явищ. Становлення й розвиток політичної культури 
неможливі без ціннісних компонентів.  

Ключові слова: політична культура, політичне знання,  мораль, суспільство, 
цінності, традиції.  

 
Abstract 

The article deals with the valuable aspects of the political culture. The importance of 
such factors as political importance, political knowledge, which are understood as the 
basic components of the political culture with the accountancy of different events’ 
“lessons” are being emphasized. The formation and development of the political culture 
are impossible without the valuable components.  
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
 

На сьогоднішній день у всіх провідних країнах світу безпосереднім чинником 
розвитку демократичних засад в управлінні державою, економічного зростання, 
соціально-політичної стабільності являється використання та покращення 
інформаційного простору та інформаційних технологій органами державної влади. 
Не зважаючи на перехід України 25 років тому в демократичну форму правління, 
держава по цей час зазнає значних змін у формуванні органів державної влади, 
зокрема потребує принципово нової системи документного та інформаційного 
забезпечення. 

Теоретичну основу дослідження інформаційного забезпечення становлять 
роботи сучасних українських вчених Л.Д. Абрамович [10], Л.М. Чубенко [11], 
А.В. Ліпінська [12], що стосується проблем органів місцевого самоврядування та 
його інформаційного забезпечення, то даною темою займались такі вчені, як 
Н.В.Камінська [9]. 

Мета полягає в дослідженні специфіки інформаційного забезпечення 
діяльності органів місцевого самоврядування. 

На шляху до впровадження сучасних інформаційних технологій, були 
здійснені такі кроки: закріплення місцевого самоврядування в Конституції України 
[1] у 1996р., прийняття Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» [2], 
«Про інформацію» [3], «Про порядок висвітлення діяльності органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування засобами масової інформації» [4], «Про 
Національну програму інформатизації» [5], «Про електронні документи та 
електронний документообіг» [6], «Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах» [7], постанови Кабінету Міністрів України «Про 
Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів 
виконавчої влади» [8], тощо.  
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Як зазначає Н.В. Камінська, «органи місцевого самоврядування – це 
структурно-організовані колективи службовців, які наділені владою в системі 
місцевого самоврядування для реалізації владних рішень» [9, с. 65]. Здійснення 
роботи місцевим самоврядуванням потребує функціонування багаточисельних 
інформаційних відносин – інформаційних зв’язків. Ці зв’язки виникають при обміні 
інформацією в органах місцевого самоврядування. Інформаційні зв’язки діляться на 
інформаційні блоки: внутрішні (обмін інформацією здійснюється в межах системи 
місцевого самоврядування) та зовнішні (обмін інформацією здійснюється за межами 
системи місцевого самоврядування, з приводу одержання необхідних для її 
функціонування відомостей) [10]. 

Крім інформаційних відносин органи місцевого самоврядування виконують 
також організаційну функцію (зумовлює скоординованність дій всіх учасників 
здійснення процесу самоврядування, відповідно до населення - спричинює розвиток 
політичної, правової культури, усвідомлення потреби участі у вирішенні питань 
місцевого значення в якості соціальної спільності територіальної громади), 
управлінську функцію (регулювання відносин, що виникають в процесі здійснення 
самоврядування в різних галузях місцевого господарства, підстава для підготовки, 
прийняття та реалізації управлінських рішень, контролю за їх виконанням тощо). 
Слід зазначити, що управлінська функція ґрунтується на відповідному 
інформаційному забезпеченні, в тому числі нормативною, економічною, оглядово-
аналітичною та іншою інформацією. Інформаційне забезпечення – це динамічна 
система одержання, оцінки, зберігання та переробки даних, створена з метою 
вироблення управлінських рішень [11]. Його можна розглядати і як процес 
забезпечення інформацією, і як сукупність форм документів, нормативної бази та 
реалізованих рішень щодо обсягів, розміщення та форм існування інформації, яка 
використовується в інформаційній системі у процесі її функціонування. 

Зміст інформаційного забезпечення складають наступні етапи: по-перше, 
постановка завдань відповідних інформаційних зв’язків і цілей інформування; по-
друге,створення фонду відомостей, банку даних; обробка інформації, її 
систематизація, внаслідок чого відомості стають придатними для подальшого 
використання; по-третє, визначення найоптимальнішого режиму використання усіх 
форм і засобів поширення (обміну) інформації, застосування найраціональніших з 
них; крім того, надання (поширення) інформації громадянам за допомогою 
спеціальних форм і засобів (повідомлення засобів масової інформації, публічні 
виступи, оприлюднення правових актів та ін.). 

На жаль, чинне законодавство не дає конкретного розуміння, яка саме 
інформація про роботу органів місцевого самоврядування має надходити до 
населення, тому перший етап вважається першочерговим в даному переліку. Також 
неконкретизовані форми і засоби, за допомогою яких має відбуватися інформування.  

Таким чином, забезпечення інформаційних процесів у місцевому 
самоврядуванні залежить від розв'язання, зокрема, проблеми відбору з обсягу 
відомостей саме тих, які мають надаватися громадянам в обов'язковому порядку з 
метою створення умов для їх компетентної участі в процесах самоврядування, 
вдосконалення форм та методів їх поширення. 

Вирішення розглянутих та інших проблем сприяло б, на наш погляд, 
налагодженню дієвих інформаційних відносин між усіма структурами місцевого 
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самоврядування з метою скоординованості їх дій у вирішенні питань місцевого 
значення. 

В загальному вигляді перспектива поліпшення інформаційної діяльності рад, а 
отже, як ефективного функціонування системи місцевого самоврядування, так і 
системи управління територією, пов'язана з вирішенням цілого комплексу питань 
організаційного, правового, методичного характеру. Вирішення даних проблем 
можливе за допомогою використання досягнень сфери інформаційних технологій, а 
саме запровадження в роботу органів місцевого самоврядування автоматизованих 
систем документообігу, які забезпечують автоматизацію таких процесів: реєстрація 
документів; рух документів; управління завданнями; контроль за виконанням 
документів; відправка кореспонденції; обробка звернень громадян; підготовка 
проектів документів; обробка документів із складною структурою; ведення 
електронного архіву документів; моніторинг системи та підготовка статистичних 
звітів; обмін документами із зовнішніми системами документообігу; робота з 
документами через web-доступ; потокове сканування документів [12]. 

Отже, інформаційне забезпечення в сучасному суспільстві необхідне. Зокрема, 
покращення покращення структури та змісту інформаційного забезпечення розвитку 
території в цілому не тільки спростить процедуру управлінського впливу на 
відповідні процеси, але й допоможе створити умови по запобіганню перетворення 
наявних інформаційних ресурсів у «сховища непотрібних даних». 
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Анотація 
У статті розглянуто сучасний стан інформаційного забезпечення діяльності 

органів місцевого самоврядування в Україні. Визначено причину, яка впливає на 
зниження розповсюдженню інформації органами місцевого самоврядування. 
Запропоновані шляхи вдосконалення інформаційного забезпечення діяльності рад та 
їх виконавчих органів. 

Ключові слова: місцеве самоврядування, інформаційне забезпечення, 
інформація. 

 
Abstract 

The article is dedicated to the research of the modern state of local self-government 
informational support in Ukraine. Reasons, influencing on the decline of the receipt 
distribution of information by the local self-government organs are determined. The ways 
of perfection of informational support of the local self-government organs activity are 
offered.  

Key words: local self-management, a supply with information, information. 
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ПРЕЗЕНТАЦІЯ  В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВНЗ ТА ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ 

ПРИ РОБОТІ З АБІТУРІЄНТАМИ 
 

Підвищення ролі інформації в сучасному суспільстві, спосіб подавання 
інформації впливає на результати роботи, швидкість й оперативність прийняття 
управлінських рішень, їх реалізації, а відтак – конкурентоспроможність 
підприємства, установи, закладу чи продукції, що випускається.  

Особливостям інформаційної діяльності організації, підприємств, установ 
присвячено чимало досліджень як зарубіжних науковців (ДеніелО’Лірі, 
Мартін П.та ін.), так і вітчизняних, серед яких можна зазначити роботи 
Г. В. Альохіної , М. С. Гаспаріана та Г. Н. Лихачової тощо. 

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується складністю й 
суперечливістю. З одного боку, маємо високу динаміку використання результатів 
інформаційно-комунікаційної революції, з іншого боку – наростання кризи в 


